

平成 16 年 11 月 17 日

各 位

会 社 名 東和メックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 堀江義光
(コード番号 6775 東証第 2 部)
問合せ先 経理部長 佐藤武雄
(TEL . 03 - 5684 - 2321)

(訂正)「平成 17 年 3 月期 中間決算短信(連結)」の一部訂正について

平成 16 年 11 月 12 日、弊社より開示いたしました「平成 17 年 3 月期 中間決算短信(連結)」に一部訂正がありますのでお知らせいたします。

1. 訂正箇所
平成 17 年 3 月期 中間決算短信(連結) 1 枚目

(3)連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー
16 年 9 月中間期	394 百万円	87 百万円	24 百万円

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー
16 年 9 月中間期	397 百万円	94 百万円	27 百万円

以 上